
神戸保育園での教育保育についての

保護者アンケート結果

令和7年1月17日実施

認定こども園　神戸保育園



はい どちらとも いいえ はい どちらとも いいえ はい どちらとも いいえ

1 1 6 7

2 1 6 7

3 1 6 7

4 1 6 6 1

5 1 6 7

6 1 6 7

7 1 6 6 1

8 1 6 7

9 1 6 7

10 1 6 7

11 1 6 7

12 1 5 1 7

13 1 6 7

14 1 5 1 7

15 1 6 7

16 1 5 1 6 1

17 1 5 1 4 1 2

18 1 6 5 2

19 1 6 7

20 1 6 7

番号 質問内容
たまご組 ひよこ組 うさぎ組

入園時、保育理念や保育方針について説明を受けましたか

神戸保育園は地域子育て支援事業（園庭開放、ピラティス等）を行って

いることをご存知ですか

保育室や園庭は清潔で安心・安全が保たれいてますか

園は落ち着いた雰囲気だと感じますか

園でお子さまは楽しく過ごしていると思いますか

公園に散歩に行ったり、自然に触れるなど外遊びは十分だと思いますか

園での活動や遊びにお子さまの個性は生かされていると思いますか

お子さまは園の行事を楽しんでいると思いますか

給食のメニューは栄養バランスがとれていると思いますか

給食やおやつの展示はご覧になっていますか

子どもの様子やけがについて丁寧に対応していると思いますか

お子さまや保護者の質問やトラブルへの対応は適切ですか

職員同士の連携はできていると思いますか

困ったことや気になることがあった時は、気軽に尋ねたり、相談したり

できますか

個別懇談やクラス懇談会などで、こども園での様子や保育・教育の内容

などが分かりやすいですか

コドモンによる園の情報提供（園だより、登降園、発育測定、連絡機能、お知らせ、請求機能、日々の活動）はわかりやすいですか

園のホームページやブログをご覧になられたことはありますか

園での健康診断や身体測定などの結果は分かりやすいですか

園での安全管理や感染症への対策についてできていると思いますか

災害時の対応や避難訓練など緊急時の対応ができていると思いますか



番号 はい どちらとも いいえ はい どちらとも いいえ はい どちらとも いいえ はい どちらとも いいえ

1 11 6 7 1 14 2 1

2 10 1 4 1 1 8 13 1 3

3 11 6 8 13 3 1

4 11 6 7 1 12 4 1

5 11 6 8 15 1 1

6 10 1 6 8 13 3 1

7 11 6 7 1 11 6

8 11 6 8 15 1 1

9 11 6 8 16 1

10 11 6 8 16 1

11 10 1 6 8 14 1 2

12 9 2 5 1 7 1 12 3 2

13 10 1 6 7 1 13 3 1

14 10 1 5 1 8 11 4 2

15 11 6 7 1 12 4 1

16 9 2 3 3 6 2 11 5 1

17 6 5 5 1 7 1 10 3 4

18 10 1 5 1 5 2 1 13 2 2

19 11 6 8 12 3 2

20 10 1 5 1 8 14 2 1

質問内容

お子さまや保護者の質問やトラブルへの対応は適切ですか

入園時、保育理念や保育方針について説明を受けましたか

保育室や園庭は清潔で安心・安全が保たれいてますか

園は落ち着いた雰囲気だと感じますか

園でお子さまは楽しく過ごしていると思いますか

公園に散歩に行ったり、自然に触れるなど外遊びは十分だと思いますか

園での活動や遊びにお子さまの個性は生かされていると思いますか

お子さまは園の行事を楽しんでいると思いますか

給食のメニューは栄養バランスがとれていると思いますか

給食やおやつの展示はご覧になっていますか

子どもの様子やけがについて丁寧に対応していると思いますか

神戸保育園は地域子育て支援事業（園庭開放、ピラティス等）を行って

いることをご存知ですか

園での安全管理や感染症への対策についてできていると思いますか

災害時の対応や避難訓練など緊急時の対応ができていると思いますか

職員同士の連携はできていると思いますか

困ったことや気になることがあった時は、気軽に尋ねたり、相談したり

できますか

個別懇談やクラス懇談会などで、こども園での様子や保育・教育の内容

などが分かりやすいですか

園のホームページやブログをご覧になられたことはありますか

園での健康診断や身体測定などの結果は分かりやすいですか

コドモンによる園の情報提供（園だより、登降園、発育測定、連絡機

能、お知らせ、請求機能、日々の活動）はわかりやすいですか



いいえ

1 52 3 1

2 49 2 5

3 52 3 1

4 49 6 1

5 54 1 1

6 51 3 2

7 48 8 0

8 54 1 1

9 55 0 1

10 54 1 1

11 51 3 2

12 46 8 2

13 50 5 1

14 47 7 2

15 49 6 1

16 40 15 1

17 38 6 12

18 45 8 3

19 51 3 2

20 51 4 1

はい
どちらとも

言えない
番号 集　計

入園時、保育理念や保育方針について説明を受けましたか

神戸保育園は地域子育て支援事業（園庭開放、ピラティス等）を行っていることをご存知ですか

園での健康診断や身体測定などの結果は分かりやすいですか

お子さまや保護者の質問やトラブルへの対応は適切ですか

公園に散歩に行ったり、自然に触れるなど外遊びは十分だと思いますか

保育室や園庭は清潔で安心・安全が保たれいてますか

園は落ち着いた雰囲気だと感じますか

園でお子さまは楽しく過ごしていると思いますか

園での活動や遊びにお子さまの個性は生かされていると思いますか

お子さまは園の行事を楽しんでいると思いますか

給食のメニューは栄養バランスがとれていると思いますか

給食やおやつの展示はご覧になっていますか

子どもの様子やけがについて丁寧に対応していると思いますか

職員同士の連携はできていると思いますか

困ったことや気になることがあった時は、気軽に尋ねたり、相談したりできますか

個別懇談やクラス懇談会などで、こども園での様子や保育・教育の内容などが分かりやすいですか

コドモンによる園の情報提供（園だより、登降園、発育測定、連絡機能、お知らせ、請求機能、

日々の活動）はわかりやすいですか

園のホームページやブログをご覧になられたことはありますか

園での安全管理や感染症への対策についてできていると思いますか

災害時の対応や避難訓練など緊急時の対応ができていると思いますか



無記名

・園での様子やケガしたことなど細やかに教えてくださり、いつも安心して通わせることができています。クラスの担当の先生でなくと

　も、顔と名前を覚えて挨拶してくださり、いつも嬉しく思っています。これからもよろしくお願いします。

・上記の１８について、いつ測定したかわからないので日程を知りたいと思いました。（毎月、月末までに入力されていますが、具体的に

　どの日に測定したかわからないため）

・ベビーカー置き場が、もう少し広くて屋根があるともっと便利かと思いました。

その他、保護者が気づいたこと

・きりん組まで、外行事が少ないと思います。お弁当をもって少し遠出したり、小さい時から日常的に野菜、花を育てたりして、育てるこ

　との難しさ、継続することの大切さなどを知る活動を加えてほしいです。
きりん組

・個人的には、サッカー大会の集合場所や時間、弁当有無、現地解散・・・等は、出来れば、最初、もしくは、懇談会などで、説明して欲

　しかったです。前もって、仕事の休みを取ってもらったり、もしくは、赤ちゃんを同行せず、授けたり・・・と手配するのは、1ヶ月以上

　前からなので。

ぞう組 ・身体測定がいつ実施されたか（日付など）が、わからないので、日付がわかるようにしていただけたり、結果が入力された後、通知など

　があると助かります。

・保護者参加の行事については、もう少し早く日程だけでもお知らせ頂けるといいかなと思います（休みが取りにくい職場のため）

・ケガ、病気については、看護師の先生から直接お声かけして頂けるので、すごく助かっています。



はい

93%

どちらでもない

5%

いいえ

2%

1、入園時、保育理念や保育方針について

説明を受けましたか

はい

93%

どちらでもない

5%

いいえ

2%

3、保育室や園庭は清掃・安全が保たれて

いますか

はい

87%

どちらでもない

11%

いいえ

2%

4、園は落ち着いた雰囲気だと感じますか

はい

87%

どちらで

もない

4%

いいえ

9%

2、神戸保育園は地域の子育て支援事業（園庭開放、

ピラティス等）を行っていることをご存じですか



はい

96%

どちらでもない

2%

いいえ

2%

5、園でお子さまは楽しく過ごしていると

思いますか

はい

86%

どちらでもない

14%

いいえ

0%

7、園での活動や遊びにお子さまの個性は

生かされていると思いますか

はい

96%

どちらでもない

2%

いいえ

2%

8、お子さまは園行事を楽しんでいると

思いますか

はい

91%

どちらでもない

5%

いいえ

4%

6、公園に散歩に行ったり、自然に触れるなど

外遊びは十分だと思いますか



はい

98%

どちらでもない

0%

いいえ

2%

9、給食のメニューは栄養バランスがとれてい

ると思いますか

はい

96%

どちらでもない

2%

いいえ

2%

10、給食やおやつの展示はご覧になっています

か

はい

91%

どちらでもない

5%

いいえ

4%

11、子どもの様子やけがについて丁寧に対応

していると思いますか

はい

82%

どちらでもない

14%

いいえ

4%

12、お子さまや保護者の質問やトラブルへの

対応は適切ですか



はい

89%

どちらでもない

9%

いいえ

2%

13、職員同士の連携はできていると思います

か

はい

84%

どちらでもない

12%

いいえ

4%

14、困ったことや気になることを、気軽に尋ねたり、

相談したりできますか

はい

87%

どちらでもない

11%

いいえ

2%

15.個別懇談やクラス懇談会などで、こども

園での様子や保育・教育の内容などが分か

りやすいですか

はい

71%

どちらでもない

27%

いいえ

2%

16.コドモンによる園の情報提供（園だより、登降園、発

育測定、連絡機能、お知らせ、請求機能、日々の活動）は

わかりやすいですか



はい

68%

どちらでもない

11%

いいえ

21%

17、園のホームページやブログをご覧に

なられたことはありますか

はい

91%

どちらでもない

5%

いいえ

4%

19、園での安全管理や感染症への対策に

ついてできていると思いますか

はい

91%

どちらでもない

7%

いいえ

2%

20、災害時の対応や避難訓練など緊急時の

対応ができていると思いますか

はい

81%

どちらでもない

14%

いいえ

5%

18、園での健康診断や身体測定などの結果は

わかりやすいですか



＜神戸保育園教育保育についての調査回答者数＞

アンケート配布人数 回答者 未回答

106人 53%（５６人） 47%（５０人）

53%47%

神戸保育園教育保育についての調査回答者数

回答者 未回答


